

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517 区公安局举报电话:0793-2652925 区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索"12337"或者 点击中国长安网、中央政法委 长安剑微信公众号和微博等链 接,动动手指就可随时随地登 录平台一键举报黑恶线索。



丰区中医

院

援

鄂

医

生

粮有奔头

-80 后"田老板"种粮记 徐卫清

春耕时节,处处都是农忙的身影, 在广丰区毛村镇乌岩村的一块农田 里,大"铁牛"正撒欢,村民吕信强开着 这台拖拉机来回翻整土地,心情和天 气一样晴朗。

"80 后还在村里种田的,就我一 "今年 33 岁的吕信强笑称自己是 "新生代留守青年"。他的父亲吕忠良 是个务农的好手,一人流转了30多亩 土地来种粮。吕信强真正下田的时间 并不长,他到城里进过厂、做过油漆 工,就是没想给父亲"搭把手"。"农村 种田肩挑手扛,看到心里都发怵。"说 起自己的"逃离",吕信强坦言自己曾 对务农有点"瞧不上"

返乡,是在2012年。"回来的原因 有 3 个",吕信强解释道,父亲年龄大 了,管理几十亩农田身体吃不消,自己 妻子要分娩,"田老板"外面打工不方 便照顾,"还有,外头漂,到年底刨去各 项开支,也剩不了几个钱。"就这样,吕 信强回乡跟着父亲一道当上了"田老

跟着父亲干了两年,父子俩吵了 一回。原来,吕信强要把家里的小"铁 牛"换成大"铁牛"。一台机器好几万, 吕忠良有点舍不得。吕信强和父亲摊 开算了一笔账: 小型耕田机一天就耕 五六亩,效率低,误农时;大"铁牛"半 个小时就可以耕一亩,效率高,土地还 平整。更何况,忙完自己的活,开着大 "铁牛"还可以帮别人做做事,这又是 一笔不少的收入。拗不过吕信强,老吕 只得同意。有了科技助力,吕信强便越 干越欢,30亩、50亩、100余亩……种 植规模越搞越大,"铁牛家族"成员也 越来越多。如今,吕信强已添置了3台 耕田机、两台收割机,不仅自己干得省 心省力,而且还能帮他人耘田、收割, 光这笔收入每年就有10多万元。

让小吕老吕开心的是, 田里收入 更可观。"我们的稻谷都是不洒农药 的。"吕信强说,现在绿色食品很走俏, 所以他就"绿色"种植,不喷洒农药。不

喷农药,病虫怎么防治? 吕信强有他的 高招:育苗选用防病害的优良种,从源 头上把控;每年田里产的稻谷,全部自 己加工。米拿到市场出售,至于糠皮, 可以拿来喂养猪、鸡鸭鹅等家禽。家禽 的粪便可沤肥,鸭子放进田里还可以 "管护"稻米。"虽说产量会低点,但这 样种植的稻米口感就是不一样,价格 也更高。"吕信强介绍,因为生态种植, 他家的稻米一运到市场就会被抢售一 空,总的算起来,一年下来收入三四十 万不成问题

"现在政策好,种粮有奔头。"吕信 强细数起一件件政策红利:土地,村里 帮着流转;种子,镇里免费发,一亩田还 给五六十元的稻谷补贴;购买农机,也 有 30%的补贴。"有了这么好的政策,干 劲就更足了。"今年,吕信强又流转了 100 余亩土地,种植面积扩大到 200 多

(稿件原载于 2020 年 4 月 20 日 《上饶日报》)



贫致富『金果』。五都镇农技专家(左)指导贫困 区农技专家深入农村, 月是马家柚 指导贫困户管护好这 防治虫害的 潘栋

规范重点领域权力运行

-三论推进廉洁上饶建设

规范重点领域权力运行, 全市各 地必须坚持问题导向,强化源头防治, 力运行,加强法治建设是基础。面对经 着力构建决策科学、执行坚决、监督有 济社会发展的重重考验。领导干部是 力的权力运行体系,全面推进依法行 否信奉法治是事业成败的决定因素。 政,为推动上饶高质量跨越式发展提 各级党员干部要有法治意识,有依法 供坚强保障。

坚持问题导向, 规范重点领域权 控权、依法行政的自觉,坚决杜绝权力

滥用、长官意志、一言堂现象,从思想上 真正信奉法治, 从行动上带头践行法 治,让权力在法治的轨道上运行。要事 事以法纪为纲、时时以廉洁为本、处处 以人民为重,面对利益不为所动,面临 诱惑不为所陷,密织法律之网、强化法 治之力,依法行使权力。

坚持问题导向,规范重点领域权力 运行,推进制度建设是关键。法律面前 人人平等,制度面前没有特权。用制度 管权、管钱、管人,就能给权力涂上防腐 剂、戴上"紧箍咒"。各级党员干部要加 强对权力运行的制约和 (下转2版)

"我志愿加入中国共产 党, 为共产主义事业奋斗终 身。我会努力在防控疫情的 斗争中经受考验,接受党组 织的指挥和统一调度, 打赢 这场疫情防控阻击战。"2月 14 日是情人节,在这个特殊 的节日里, 江西对口支援湖 北省随州市医疗队队员、广 丰区中医院呼吸科主治医师 徐富武,向党组织递交了一 封情真意切的入党申请书, "火线"申请入党。朴实无华 的语言,表达了一名"最美逆 行者"积极主动向党组织靠 拢、决心在战"疫"中经受考 验的愿望

江西中医学院毕业的徐 富武,从事呼吸科工作 10 多 年,经历过各种呼吸疾病的 诊治处理, 在此次新冠肺炎 疫情爆发伊始,就一直坚守 在抗疫前线。大年初二,当得 知疫情防控需要前往湖北 时,他主动请缨奔赴一线。

驰援征集令一发出,同 样在内心摩拳擦掌的,还有 中医院脑外科护士、徐富武 的妻子吴燕华。都说夫妻同 心,他知道了妻子的想法,认 同妻子同样作为医生的天职 本能,但他也担忧如果两人 都去援鄂, 家里的老人和小 孩由谁照顾呢?家里不能一

个顶梁柱都没有。就这样,平日里恩爱的夫妻,这 次因为都想上抗疫一线而争得面红耳赤。最后, 还是身为丈夫的徐富武赢了。他的理由很充分, "我是呼吸科医生,临床经验更丰富,而且趁机可 以学到更多东西带回家乡,有利医院呼吸科的发 展建设。"拗不过丈夫的吴燕华,最后留在家中, 在医院坚守岗位。

"你的工作能力我放心,家里不用你操心,你 只管保护好自己,我们等你回来。"在家人及同事 的殷殷嘱托下,2月11日上午10点,徐富武随上 饶市第三批援鄂抗疫医疗队宣誓出征

2月11日夜里,徐富武抵达随州,经过简单 休整后,随队投入培训工作。2月12日,他与队里 的 12 名医护人员一起被安排于随县人民医院开 展疫情救援工作。当天,他和战友们一起理了光 头。"剃光头发方便穿戴隔离服,避免交叉感染, 也能省下了很多洗头的时间, 也更方便照顾患 者,就当是削发明志吧!"徐富武说。

在抗疫一线,平均每天12个小时的工作时 间,严密的护目镜、厚重的防护服和 N95 口罩,让 徐富武要花时间来克服缺氧的工作环境,每一次 的治疗操作都是技术、耐力和毅力的考验。此外, 脱防护服的过程非常繁琐复杂,每一步穿脱都需 要反复地消毒,消毒液的强烈刺激使他的皮肤脱 屑粗糙,脱下手套的手更因为长期的密闭和大量 的出汗如同泡在了水里一般发泡褶皱, 苍白如 斯,但他从不叫苦喊累。"病人病情好转的笑脸, 是我不竭的战斗动力。" (下转3版)



急救电话:96120 2679669 脑外科联系人:林 电话:13979336505

地址:永丰南大道转盘西侧